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Звернення  

депутатів Київської обласної ради VII  скликання  

до Кабінету міністрів України та Державного агентства України з 

управління зоною відчуження щодо виділення земельної ділянки в зоні 

відчуження для реалізації інфраструктурного проекту 

 

 У грудні 2016 року Державне агентство України оголосило початок 

приймання заявок на отримання в користування земельних ділянок для 

будівництва об’єктів сонячної генерації для реалізації проекту Чорнобиль-

Солар. 

 Можливість реалізації вказаного проекту обумовлена покращенням 

стану природного середовища та зменшення радіаційного фону у зоні 

відчуження до рівня, безпечного для здоров’я працівників. А також 

наявністю вільних територій для розміщення сонячних елементів, і 

найголовніше – існуючих потужностей для передачі майже 250 МВт в 

енергосистему України. 

 Водночас, в Київській області та м. Києві існує ще один ресурс, який 

міг би стати джерелом для генерації дешевої електроенергії – сміття, яке 

щорічно тоннами накопичується на теренах Київщини, остаточно 

забруднюючи природне середовище Київської області. Між тим, в таких 

країнах як Швеція, Данія та Швейцарія, цей ресурс давно вже став не 

фактором забруднення, а цінним джерелом електричної та теплової енергії. 

 Вважаємо, що для Київського регіону поряд з сонячною генерацію 

необхідно терміново реалізовувати проекту щодо будівництва сучасного 

потужного екологічно чистого комплексу по переробці сміття в електричну 

та теплову енергію, це б вирішило не тільки проблеми з дефіцитом антрациту 

та енергетичного вугілля на теплові електростанції, посилило незалежність 

України від поставок вугілля з країни-агресора Росії, зміцнило енергетичну 

незалежність та стабільність енергосистему України, а найголовне – 

вирішило б проблему поводження та утилізації відходів у Київському регіоні. 

 Враховуючи можливі потужності електрогенерації такого 

сміттєпереробного комплексу, а також вільні електричні мережі у зоні 

відчуження з існуючою логістичною мережою, Київська обласна рада вважає 

доцільним та найбільш економічно обґрунтованим реалізацію проекту 

будівництва сучасного комплексу в зоні відчуження. У зв’язку з чим просимо 

виділити у користування земельну ділянку в зоні відчуження для будівництва  

сучасного потужного екологічно чистого комплексу по переробці сміття. 
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